Správa o činnosti výboru KKKV, od marca 2010 do marca 2011

prednesená na VČS dňa 10. 3. 2011

Výbor sa za uplynulé obdobie stretol na svojom zasadnutí celkovo 12 krát.

· Na svojom prvom zasadnutí po VČS 2010 výbor pripravil postupnosť čerpania rozpočtu a prípravu brigád, nakoľko všetky úlohy neboli splnené. Výbor určil prioritu pri ich plnení.

· Výbor zverejnil dokumenty z VČS na lodeničnej webovskej stránke.

· Dňa 17. apríla sa uskutočnila brigáda s hlavnou úlohou pokračovať a hlavne dokončiť rekonštrukciu bočného balkóna.

· Výbor odsúhlasil prenájom nadstavby strážneho domčeka od 1. mája pre p. Garaya.

Z toho dôvodu sa urýchlene nechal opraviť prívod vody a odpad v danej nadstavbe, ktorý bol len v provizornej prevádzke od prasknutia cez vianoce v roku 2009.

· V máji výbor odsúhlasil akciu pre deti na MDD, ďalej odsúhlasil nákup chladničky do bufetu a začal s prípravou lodeničného Juniálesu.

· Žial už v júni musel výbor KKKV predvolať na svoje zasadnutie nájomníka p. Garaya, ktorý nezaplatil nájomné za uplynulý mesiac. Nakoľko ani po prislúbení úhrady sa tak nestalo, výbor dal nájomníkovy písomnú výpoveď. Nakoľko nájomník nevrátil klúče ani nezaplatil, priestor sme uzamkli reťazou aj s jeho osobnými vecami. Výbor sa takto poučil, že musí vyberať nájomné dopredu, aj keď nájomníka doporučil člen lodenice.

· Krajčík zabezpečil pre záujemcov distribúciu známok KST.

· Výbor prijal so zármutkom správu  že 4. 7. 2010 navždy opustil rady vodákov Igor Koščo, dlhoročný člen lodenice, organizátor, a inštruktor vodnej turistiky.

· V júli výbor podmienečne prijal za člena Mariána Dikliča. Zároveň zobral na vedomie vystúpenie z klubu Petra Glazera a z dôvodu neplatenia členského bol vylúčený            p. Rožár.

· Výbor odsúhlasil na ďalšie obdobie prenájom klubovne pre Tramp Klub Bratislava na ich mesačné utorkové stretnutia.

· V lete nás opustil ďalší dlhoročný člen a niekdajší člen výboru Ján Columby.

· Výbor prejednal návrh Tomáša Žáčka na výrobu nového pontónu. Výbor v podstate s výrobou súhlasil ak  sa na spolufinancovaní bude podielať aj klub RK.

· Výbor a hlavne Vlado Albert pravidelne organizoval brigády na dokončenie rekonštruk-cie bočného balkona a ďalších prác na oprave studne, odkvapových žlabov a pod.

· Výbor riešil aj úlohu z VČS kde mal zabezpečiť vybudovanie kolajnice na prístup k vode. Túto úlohu však výbor nerealizoval, z dôvodu riešenia nového pontónu a tým aj následné uchytenie a prístup k vode. Túto úlohu sa pokúsi realizovať po spustení pontonu na vodu v tomto roku. (ak ste si všimli ponton je už pripravený).

· V auguste na vlastnú žiadosť vystúpil z lodenice v podstate nový a málo aktívny člen Banhégy s manželkou.

· V septembri dala výpoveď z nájmu firma UTC s platnosťou od 1. 10. 2010

· Výbor aktivne hladal náhradu do uvolnených priestorov.

· Predseda lodenice sa zúčastnil na oslave 75 výročia našich susedov VK Tatran

· V oktobri sa úspešne podarila dokončiť rekonštrukcia balkona aj s jeho nátermi.

· Po dlhšom jednaní o financovaní pontónu s klubom RK sa kluby dohodli, že pri cenovej ponuke 1 700 Eur + DPH, klub RK prispeje čiastkou 800 Eur, po tejto dohode bola následne zaslaná objednávka na výrobu pontonu.

· Predseda zabezpečil registráciu na poberanie 2 % z dani. (Info: Klub je zaregistrovaný a tým by sme chceli požiadať všetkých členov a priaznivcov vodáctva o zaslanie týchto 2%) Informácie nájdete aj na Web stránke a na letáčiku nad bufetom a vo výveske.

· Výbor odsúhlasil výrobu 100 ks klubových tričiek, nakoľko predchádzajúce sa už všetky vypredali. Možnosť zakúpenia je v bufete, alebo na výbore KKKV.

· Výbor odsúhlasil vyradenie z evidencie DKP 2 ks slalomových lodí Marathon a 1 ks Indián zelený, nakoľko sú v zlom stave, neekonomickom na opravu a niekoľko rokov boli nepoužívané. Nepodarilo sa ich ani odpredať za symbolickú cenu, takže budú zlikvidované.

· Krajčík zabezpečil revíziu požiarnej ochrany.

· Koncom októbra výbor prevzal vypratané priestory po firme UTC a vstúpil do jednania s novým záujemcom o prenájom.

· Nová zmluva o prenájme bola uzavretá s našou členkou Valou Regecovou od 1.12.2010.

· Mráz a Bortel sa stretli so zástupcom RK, Jarom Ostrčilom ohladne vyriešenia vzájomných pohľadávok za odber plynu z našej strany a platby za energie, dane a práce vykonané v areali zo strany RK. Na presných číslach sme sa ešte nedohodli nakoľko všetky energie nie sú merateľné ale, suma vychádza v náš neprospech 1 378 Eur:      Info osobne: ponton, studňa, čerpadlo, bloky, za plyn

· Výbor vzal na vedomie a zaradil do brigád písomnú pripomienku od Milana Šama o nut-nosti opráv a náteru strechy.

· Vďaka Milanovi Regecovi a Vale Regecovej, ktorí vyvinuli aktivitu sme získali darcovský príspevok vo výške 400 Eur na náter lodenice od Klubu darcov a možný ďalší príspevok na dofinancovanie pontonu. 

· Výbor odsúhlasil silvestrovskú zábavu v klubovni lodenice pre členov klubu a ich priateľov.

· Výbor po dôkladnom zvážení a z dôvodu zvýšeného záujmu o prijatie za členov do klubu, hlavne staršími záujemcami, ktorý by vlastne bezplatne využívali výhody dlhoročných členov, odsúhlasil nasledovné: 

1/ Nový prijatý člen do klubu bude platiť prvých 10 rokov členské príspevky v plnej výške bez výnimky a ohľadu na vek. 

2/ Členské príspevky v plnej výške bude platiť aj dôchodca do 62 roku života. Bez výnimky predčasného dôchodku. (Len pre nových členov)

3/ Dôchodca do 65 rokov je povinný odpracovať 10 brigádnických hodín akoukoľvek jednoduchou brigádnickou prácou. (hrabaním lístia). Ak mu to zdravotný stav dovolí.

· (tu nejde o nútené práce pre dôchodcov, aby ste si to zle nyvysvetlovali, ale skôr o pritiahnutie a aktivitu straších členov, a navyše aj drobná práca lodenici pomôže.

· V roku 2011 výbor prijal podľa podmienok a stanov členov: Roberta Krena, Borisa Štefánka, Milana Regeca a Vladimíra Drába. 

· Na svojom ďalšom zasadnutí výbor začal s prípravou VČS, to znamená vyúčtovaním roku 2010 návrhom rozpočtu, plánu činnosti a vlastne všetkým, čo vám tu dnes predkladáme.

· Na ostatnom zasadnutí výbor vstúpil do jednania s Občianskym združením Preliezka, ktoré má záujem počas prázdnin v letných mesiacoch v pracovných dňoch organizovať letné detské tábory v našom areáli lodenice.

Výbor sa zatial k tomuto návrhu vyjadril kladne. Všetko ukážu až ďalšie požiadavky, jednania a dohoda na cene prenájmu.

· Výbor pravidelne prejednával, riešil a schvaľoval žiadosti členov, pripomienky správcu, problémy s brigádami skoro na všetkých svojich zasadnutiach počas minulého roka. Toto bol iba stručný výber z jednotlivých zápisníc. Kto má bližší záujem o činnosť výboru, môže sledovať všetky zápisnice, ktoré sú voľne zverejnené vo výveske klubu, prípadne sa informovať u revíznej komisie, alebo priamo členov výboru.

Zapísal Mráz  10. 3. 2011

