Správa predsedu na VČS dňa 18. 3. 2010
Je to taký malý súkromný príspevok. Dokonca bez poverenia výboru. Berte to ako zneužitie právomoci predsedu, ale takto vidím náš život v lodenici. Dokonca niektoré myšlienky som ukradol od Mišíka a Kunca z Dunajčíka, ale presne sedia aj na našu lodenicu.

Milí športoví priatelia, vodáci.
Žijeme v dobe neveľmi priaznivej pre klubový život: stredná generácia, tradične motor klubu trávi v práci drvivú väčšinu bdelého času, často aj cez víkendy, mnohí študujú, plnia v práci úlohy určené pre dvoch pracovníkov, alebo majú dve zamestnania. Navyše nikto nemládne a noví členovia v mladšom veku sa k nám nehrnú. Z toho vyplýva, že v klube je citeľná absencia strednej a mladšej generácie, tradičnej hybnej sily v bežnom fungovaní klubu.

Preč sú taktiež časy rozpočtových TJ: Klub si na svoju existenciu a činnosť musí zarobiť a výber členského pokrýva len základné výdavky. Nesmieme zabúdať, že platíme aj dane z nehnutelnosti a ak chceme niečo po sebe zanechať nasledujúcim generáciam, musíme sa o to aj náležite postarať. 


Proste sme malou firmou o ktorej chod sa stará výbor (ktorý sa v plnom počte dokáže zísť v priemere raz za 2-3 mesiace), podporovaný neustále sa zmenšujúcim počtom členov ochotných, resp. schopných aktívne prispieť k chodu, alebo zvelaďovaniu lodenice.

Realitou doby je, že klub stojí na rázcestí a možné sú dve cesty budúceho smerovania:

Variant 1: Fungovanie klubu na dodávateľskom systéme, kde by boli vždy a v presnom termíne zabezpečené revízne správy, zaplatené všetky poplatky, odstránené všetky nedostatky, kde by priestory boli pravidelne upratované, strihané trávniky, udržiavané stromy, skalky, natretý a vyčistený hangár, zateplené a vykúrené šatne, sauna, teplé sprchy, voňavé záchody s tlmene hrajúcou hudbou. Možno pekné, ale na konci mesiaca by prišla mastná faktúra od správcovskej firmy, kde doterajšie členské by stačilo možno na jednorázový vstup. Vymenila by sa členská základňa za mejetnejších členov a náš klub by zase žil, ale možno bez nás. Tradičný klubový život, ako sme ho poznali zo 70ročnej histórie klubu by určite zanikol. A to dúfam, že väčšina z nás asi nechce.
Variant 2: Zachovanie klubu na základe existujúcich pravidiel, fungujúceho na základe dobrovoľnej aktívnej účasti členov. A to to tu vlastne ide: o aktívnu účasť členov. Tým myslím aktívnu účať vo sfére organizačnej, hospodárskej i brigádnickej. Úspešné pokračovanie tohto variantu je však nezlučiteľné  so súčastnou úrovňou aktivity drvivej väčšiny členskej základne. Otázka: Čo mám z klubu, čo mi môže klub dať?, je nesprávne položená – treba sa spýtať: Čo môžem urobiť pre klub ja a každý z nás? Ak si takúto otázku dáme a budeme sa podľa toho aj riadiť, zachovanie klubu podľa existujúcich pravidiel by mohlo ešte fungovať. Žiaľ, v prípade pokračovania doterajšej pasivity vidím reálnu likvidáciu lodenice. S krátkym komentárom – veď to tam len chátra a špatí okolie. Skrátka zožerie nás silnejšia organizácia. 
Dosť často je medzi členmi počuť: ja už mám brigády odrobené, ja nemusím som dôchodca, dobre spravím, ale napíš hodiny na dcéru, syna, manželku, napíš mi brigádu, vybavil 
som, alebo zohnal materiál. Ano, všetko je dôležité vybaviť, zohnať a pod. Ale ako si vybuduje člen vsťah k lodenici, ak brigády riešia za deti ich rodičia, alebo naopak? Veľa členov klubu má vlastnú chalupu, či záhradu a určite sa k nej nesprávajú ako k lodenici. Pritom si málo kto uvedomuje, že lodenica je jeho – náš spoločný súkromný majetok. 

Ak niekto z členov zorganizuje firemnú alebo rodinnú akciu v priestoroch lodenice v zadnej časti pri krbe či v klubovni a je pochválený, aké je to tu fajn a pekné je hrdý, ale žiaľ zase iba chvíľu, kým sa neponorí do bežného života a zase sa v klube pol roka neobjaví. A to môžeme byť radi, ak si po akcii ešte poupratuje. Opäť si však nik neuvedomuje a neváží, že lodenica je jedna z mála kľudných oází skoro v centre mesta, má ju k dispozícii a nevyužíva ju.
Opäť sa ozvú otázky na výbor. Prečo nespravíme splav tam, alebo tam, Spravme juniáles, mikuláša a pod. Spravme, ale kto? Všetci máme rovnaké možnosti. Doba pionierských táborov a kultúrnych referentov už je tiež za nami. Spravme radosť jeden druhému a zorganizujme. Nikomu sa medze nekladú. Výbor má dosť strarostí sám so sebou pri zabezpečovaní brigád a chodu lodenice. Keď však pripraví juniáles, alebo vianočné premietanie aj s dotáciou na občerstvenie a príde zopár ludí tak to berie ako zbytočnú prácu a je mu z toho smutno. Len pre info: na juniálese bolo cca 25 osôb aj s hosťami a na premietaní cca 15 osôb.
Viem, ťažko sa robia aktivity pre neaktívnych členov, ktorí sa tu celý rok neukážu, lode majú zapadané prachom, brigádnické hodiny sú im cudzie a na zaplatenie členského musia byť vyzvaní. Problémov je však ďaleko viac, ale to by sme tu boli veľmi dlho.
Dajme si preto na záver otázky: Nevadí mi neporiadok na dvore? Nevadí mi prach v hangári ešte od povodne z roku 2002. Priložím ruku aspoň trochu aktívnejšie pri pomoci lodenici? Chcem relaxovať a športovať v lodenici? Prečo som členom klubu? Čo vlastne chcem? 
Ak sa zamyslíte a aspoň trochu odpoviete kladne, tak mi tá hodinka kým som dal tento príspevok na papier stála za to a určite pomôže i lodenici.
Ďakujem za pozornosť.

Milan M

